

正誤表

雑誌「小児科」第59巻第5号（2018年4月臨時増刊号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2018年6月

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
701	左段8行目	GH治療を継続する(図6)。	GH治療を継続する。 〔(図6)を削除〕
701	左段下から5行目	GH分泌が回復する例が認められる(図7)。	GH分泌が回復する例が認められる。 〔(図7)を削除〕

以上